HccnegoBarenbckas padoTa Ha TEMY:

«MaTemMaTuka B pexmme OHA»

BreinonmHwiia: yuyenuiia S5 a kjiacca
denopoa Okcana




C camMoro paHHEro JIeTCTBa HaC MPU3BIBAIOT COOIOATH PEKUM JHS. A
4To A3TO Takoe? PeKHMM JHSI — pacropsgok OOJpCTBOBAaHMS M CHa,
YepeOBAHUS PA3JIMYHBIX BUJIOB JECATEIILHOCTHA U OT/IbIXa B TECUEHUU CYTOK.
Pexxum gHs Oojiee IUIOTHO BXOAWT B HAIly >KM3Hb, HAYMHAs C JIETCKOIO
cajia, B IIKOJIE MPOoAoJDKAeTCs. Pesxum aHS 1O3BOJISAET 00Jiee paliMOHAIBHO
pacopenenuTbh BpeMs. MTak, mejJbl MOeil padOThl SBIISIETCS HU3yUYCHHE
peXKUMa JIHS; U3YYCHUE CBSA3U MEXKAY PEXKUMOM JHA M MATEMATHKOM.
IIpeaMeToM W3ydeHHS: MATEMAaTHYECKUE 3aJa4yd. 3aJdadyaMu KOTOPBIC
CTOSZIA TEpPe0 MHOM OBbUIM: H3yYCHHE pEeXKuMa JHS IIKOJbHUKA;
pa3paboTKa U pelieHue 3aaad. M3ydeHHas TeMa, Ha MOW B3IJISIH SIBJISIETCS
AKTYaJIbHOM, MIOCKOJIBKY MO3BOJIAECT 00JI€e AETAIBHO U3YUYUTh PACIIOPSIOK
JIHA ¥ IIPU 3TOM HUCHOJIb30BaTh 3aJ]1a4M, BCTPEUYAIOIIUECSA B IOBCEIHEBHOU
KU3HU.

[Ipy cocTaBiieHMH M PENICHUU 3a7a4 A NbITAJIACH UCIIOJIb30BATh BCE TE
3HAaHUA M TEMbl KOTOpPbIE MbI IIponuId. MHoOrue 3agaud s pelnajia
COBMECTHO C OJHOKJIACCHULIAMU.



7:00 — IToxbem
7: 05 —7: 30 — 3apsiaka, yoopka nmocrejim, yYMbIBaHHE.
7:30 — 8: 00 — 3aBTpak.
3aoaua 1.
OBcsHas Kalla COCTOUT M3 9 yacTel MOJIOKA, 5 yacTel OBCSHBIX XJIOIILEB,
1 yacTu caxapa (conv 6 yuem He bepem u3 — 3a MAI0U MACCHL).
CKOJIBKO IpaMMOB OBCSIHBIX XJIOIIBEB HEOOXOJUMO B3SITh, UTOOBI
mpurotoButh 210 r Kamm.
Pewenue.
Ilycmob macca ooHou uacmu x 2.
To2oa macca monoka 6yoem 9 x e.
Macca oscanvix xionves 5 x 2.
Macca caxapa x e.
1lo ycnosuro obwas macca kawu cocmaensem 210 2.
3Hauum, Moxcem cocmasums ypasHeHue

& . 9x+5x+x=210
15x =210
x=210:15 =14 (2) — I uacmo
14-5=70 (2) — oscanvix x1onves.
Omeem: 702.




3aoaua 2.
Mama npurotosuia nupor Mmaccoit 630 1. S cbena 2/ 9 nupora. CKOJIBKO rpaMm
MIAPOTa OCTAIOCH? :
Pewenue. 7
Cwedero - 2/ 9 nupoea.
Ocmanocw — 7/ 9 nupoea.
Haiioem ocmaswiyrocs wacme.
630:9 - 7=490 (2) — ocmanoceo.
Omeem. 490e.

3aoaua 3. KanopuHOCTH 3aBTpaKa I MIKOJIbHUKA 12 jeT cocraBusaer 365
KKaj. XBaTUT JIM ChEJEHHOIO 3aBTpaKa, YTOObl CHJI XBaTUJIO J0 00ea.
Kama oBcsinas - 102 kxai.

[Tupor si6mounsiii - 1420 kkad.

Yau ¢ caxapom — 28 KKall.

Pewenue.

102 + 315 +28 = 445 (kxan).

Omeem. Cvedenno2o 3a6mpaxka 8nojmne 00Cmamo4Ho 00 8mopo20 3a6mpaxa



8: 20— 8: 40 — lopoza 6 wikony
3aoaua 4.

PaccunraiiTe pacCTossHUE OT MOETO A0MA 10 KpanHero aoma 1o yiuie PogHukoBas
€CJIM PACCTOSTHUE MEXKAY coceTHUMH JoMamMu 30 M U MX KOJIMYECTBO PaBHO 13.
Pewenue.

30-15=450 (m)

Omeem: 450 m

3adaua 5.

OcraBinytocst 4acTh IyTH paccuuTaem 1o gopmyne S=n-1, rae n- KOJIMYECTBO
maros, |- nmuHa mara B cM. PaccuuraeM myTh OT JJoMa JI0 MIKOJIbI, €CIu n=325,
1=50cmMm.

Pewenue.

325:50=27000 cm=270 (m)

Omeem: 270 m.

3aoaua 6.

Haiigem oomuii nyTh eciu 81:450 M; 82:270 M

" 2=450+270=720(M)
2720 m




3aoaua 7.

Macca prok3aka jyist yueHnka S5 knacca cocrasisier 10/100
4acCTh OT MACCHI TEJIA.

Ne /| @ammmms Macca Macca cymku Macca cyMKu 1o
HOpME
1. IlomoBa 54 kr 5 kr 5kr400T
2. PemernnkoBa 37 xr 5 Kr 3kr700r
3. Kunenko 51 xr 5 kr S5krl100r
4. ®denopona 38 kr S Kr 3xr 800
5. Kazauenko 41kr 4xr 4xr 100r
6. JIbsiKOHOBA 29 xr S kr 2xr900r
Pewenue:

54000:100-10= 5 ke 400 2 — Hopma maccwl prokzaxka 0 Amenuu;
37000:100-10 = 3 ke 700 2 — Hopma maccwl prokzaxa o Ceemol;
51000:100-10 = 5 ke 100 2 — Hopma maccwl prokzaxa 0as J[umvl,
38000:100-10= 3 ke 800 2 — Hopma maccvl prOK3aKa Ol MeHsl,
4100:100-10 = 4 ke 100 2 — Hopma maccwl prokzaxa ona Cawiu;
29000:100-10 = 2 ke 900 2 — Hopma maccwel prokzaka 01 Tanu
Omeem: 0114 NO0BUHBL 0OHOKIACCHUKOB MACCA PIOK3AKA He

coomeemcmeyem HOpMmE.




3aoaua 8.

Macca Begpa 1kr 500 r. Macca Boasl ¢ Beapom 11 kr 500 1. Crosbko
BOJIBI 51 MPUHEC JIOMOM €CJIM CXOIWJI 3a BOJIOM 3 pasa.

Pewenue:

11 k25002 — 1 ke 500 2 = 10 (k2) — macca 4ucmoiui 800ul.

10+3=30 (k2) — 80001 51 npunec

Omeem. 30 k2 8000L.
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17:00 — 19: 00 — Ypokn.

3aoaua 9.

A 3arpatun 1/4 3Toro BpeMeHM Ha pellieHre 3a/1a4y 110 MaTeMaTHKeE.
OCTAaBILIETOCS BPEMEHU Ha PYCCKUM s3bIK. [10710BUHY OCTaBIIErocs
BPEMEHU Ha OMOJIOTHIO, @ OCTATOK BPEMEHH Ha TeXHOJOTHI0. CKOJIBKO
BPEMEHHU 4 3aTPAvyrBaI0 Ha KaXJbIA U3 MPEIMETOB.

Pewenue:

120: 4-1=30 (mun) — mamemamuxa

120 — 30 = 90 (mun) — ocmanoco

90:3-1=30 (mun) — pyccxuti A3vlK

90 — 30 = 60 (mun) - ocmanocs.

60:2 = 30(mun) — Ha buoNO2UIO U MEXHOTLO2UTO.

Omeem: na éce npeomemst no 30 MmuH.




19:00 — 19:30 — Yixkun
CBOEBPEMEHHBIN YKUH MTO3BOJISIET BOCIIOJHUTD CUJIbI, IOTPAY€HHBIE B TCUCHUU
nHsa. Ho oH He 1okeH ObITh CIIMIIKOM IUIOTHBIM, YTOOBI HE ITOMEIIATh CHY.

3aoaua 10.

Mama ceco0Hs npucomosuna Ha YaHCUH: 080WHOU Cyn KaiopuiHocmoto 86 KKal,
kapmodgenvroe niope - 90 kxan ¢ komaemou — 260 kkan, yati ¢ caxapom — 35 KKaJl
u xneb — 60 kkan. Ckonvko Kkan cocmasisem yicuH. M ne nospeoum au maxou
NJLOMHDBLU YHCUH XOPOUWEMY CHY, eCllU YHCUH 00dcen cocmaenams 450 Kkkar.

Pewenue:
86+90+260+35+60 = 531 (kKxan) — KanopuliHOCMb YIHCUHA.
Omeem: u3 payuona umo- mo HeovxXo0umo yopamso




19:30 — 21:00 - JIuunoe BpeMmsi.

3agauya 11.

Ha cuety Moero tenedona Obu10 68 pyoIiei, a mociie pa3roBopa ¢
0a0y1ikoit octaniock 10 pyonei. CKOIbKO MUHYT JJIUJICS pa3roBOP C
0a0yIIKOW, €CIIM OHAa MUHYTA pa3roBopa CTOUT 2 pyoJist?
Peienue:

1) 68 — 10 = 58 (pyOmeit) — moTparuia
2) 58:2 =29 (MUHYT)

OtBer: 29 MUHYT

21:00 — 21: 30 - [ToaroroBKa KO CHY.
21.30 — 22: 00 — OTooii.




BeiBoj
B wutore xorenoch ObI CKazarb, YTO PEXKHAM JHSA HIPACT
HEMAJIOBAKHYIO POJIb B KU3HU KAKJIOTO IIKOJIBHUKA U TTO3BOJISICT
MPAaBUJIBHO MCHOJB30BaTh Bpemd. HM3yyas pexuM [THA 4
COCTaBWJa M pEIIMIa 3aJa4d, KOTOPbIE BCTPEUANOTCA HaMm
KOKIbIM JIeHb. Henb3si cka3arb, 4TO BECH CIIMCOK 3a/Ja4 3TUM
nucyepnacs,
KOJIMYECTBO TaKUX 3aJad MOXHO MOpUIyMaTb OOJIbIIOE
KOJIMYECTBO. Sl paccMOTpesia JIMIIb YacTh M3 HUX W MPHIILIA K
BBIBOJY, UTO JJIsl JIIOOOW BBIOPAHHOW TE€MBI MOXKHO MPUIYyMaTh
[PUMEPBI, COOTBETCTBYIOIIME JIAHHOU TEME TO €CTb MUP
MaTeMaTUYEeCKUX 3ajiay Oe3rpaHUyCH.



Cnacunbo 3a
BHUMaHue!



